

# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ. και Fax : 2108233297, email [seiyeias@gmail.com](mailto:seiyeias@gmail.com) site: [www.seiya.gr](http://www.seiya.gr)

29/02/2016

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 24/2, το σωματείο μας, με εργαζόμενους από τη κλινική «NEO ΑΘΗΝΑΙΟΝ», πραγματοποιήσαμε νέα παράσταση διαμαρτυρίας στην εργοδοσία της κλινικής.

Απαιτήσαμε **ΕΔΩ και ΤΩΡΑ** να εξοφληθούν όλα τα δεδουλευμένα των συναδέλφων που σε κάποιες περιπτώσεις φτάνουν τους 18 μήνες.

Η εργοδοσία της κλινικής αφού εξάντλησε όλους τους πιθανούς τρόπους παραπλάνησης, με τις ψεύτικες και αόριστες υποσχέσεις τελικά κατέφυγε στη προσφιλή της τακτική. Την ωμή τρομοκρατία. Διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, συμφερόντων Μ. Χριστοφορίδη, προσπάθησε να τρομοκρατήσει εργαζόμενη με απειλές ακόμα και κατά της σωματικής της ακεραιότητας. Την ημέρα της παρέμβασης άνθρωποι της εργοδοσίας προσπάθησαν τεχνητά να δημιουργήσουν ένταση.

Τα γεγονότα αποδεικνύουν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο, ότι η εργοδοσία βρίσκεται σε κατάσταση πανικού. Αντιλαμβάνεται ότι ο αγώνας των εργαζομένων θα έχει διάρκεια και δε θα λήξει παρά μόνο όταν ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα. Αντιλαμβάνεται ότι τους εργαζόμενους στηρίζουν σωματεία, φορείς της περιοχής και ότι σε τελική ανάλυση τίποτα δε μπορεί να κάμψει τον αγώνα τους.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Στο ίδιο μήκος κύματος με την εργοδοσία.

Την Τετάρτη 24/2, οι ιθύνοντες του υπουργείου εργασίας, αρνήθηκαν να δεχτούν σε συνάντηση εργαζόμενους και σωματείο, παρά το γεγονός ότι η συνάντηση ήταν προγραμματισμένη.

Επί τέσσερις μήνες οι ιθύνοντες του υπουργείου, έχουν επιδοθεί σε ένα ρεσιτάλ αόριστων υποσχέσεων, εκδίδουν ανακοινώσεις, συμφιλιωτικά συμφωνητικά χωρίς καμία αξία, ενώ δεν έχουν να επιδείξουν τη παραμικρή ουσιαστική πρωτοβουλία που να κινείται στην κατεύθυνση της λύσης του ζητήματος. Δέχονται να συνομιλήσουν με επιτροπές που συστήνει η εργοδοσία, αρνούνται όμως συνάντηση με τους εργαζόμενους και το κλαδικό σωματείο.

Η απλήρωτη εργασία στις ιδιωτικές κλινικές έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Εκατοντάδες συνάδελφοι οδηγούνται στην εξαθλίωση. Η κατάσταση αυτή εξυπηρετεί συνολικά την εργοδοσία η οποία την αξιοποιεί πολλαπλά, τόσο για να αποφύγει τις υποχρεώσεις της απέναντι στους απλήρωτους εργαζόμενους, όσο και για να καλλιεργεί μοιρολατρία και χαμηλές απαιτήσεις στους εργαζόμενους του κλάδου. Η κατάσταση αυτή ενισχύεται από την ανοχή που δείχνει η ηγεσία του υπουργείου εργασίας.

Ενημερώνουμε εργοδοσία και υπουργείο εργασίας ότι ο αγώνας κατά της απλήρωτης εργασίας θα γενικευτεί, θα πάρει μεγάλες διαστάσεις, και θα διαψεύσει όσους επενδύουν στη κόπωση και στην απογοήτευση των εργαζομένων. Ο αγώνας συνεχίζεται.

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**